TEMA 1 ACTIVIDADES DE REFUERZO

[INT0] 101 o] (=T CUISO: covniiiieeet e

1. Ordena los nimeros de menor a mayor:

s6) (32) (24D (73) (45) (81) (e8) (27

24 | < e & G o < &

2. Completa la siguiente serie:

2 4 12‘

3. Calcula estas sumas y restas:
47 32 96 64 78
— 23 + 41 - 35 + 22 —-17

4. Rodea las monedas que utilizarias para pagar.
¢, Cuéanto dinero sobra en total?

‘\n" :
:‘5*9‘34

\\||||Il

3 euros
b N B e

54 céntimos

En total sobran:




TEMA 1 ACTIVIDADES DE AMPLIACION

[INT0] 101 o] (=T CUISO: coviiieeie e

1. Coloca los nimeros en la etiqueta correspondiente:
22 68 84 34 58

20 40 60 80

2. Dibujay escribe el nimero:

Monica tiene mas canicas que Adela y menos que Joaquin.

Monica Adela Joaquin

3. En una pajareria habia 56 canarios, pero han vendido
14. ¢ Cuantos canarios hay ahora?

Habia ......... canarios. Operacion!
Venden ......... canarios.
Solucioén:
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TEMA 2 ACTIVIDADES DE REFUERZO

[T 2 1] o] (=TT (O 1 =0

1. Completa:

anterior siguiente anterior siguiente

ooooooooooooo

De 9all van..

.............
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TEMA 2 ACTIVIDADES DE AMPLIACION

[T 011 o] (=TT (O U 0 [

1. ¢Cuanto dinero hay?

Hay

2. Juan tiene 15 cromos, Isabel tiene 53 cromos
y Alberto tiene 24 cromos. ¢Cuantos cromos
tienen en total?

En total tienen ................ Cromos.

3. Un autobus lleva 67 pasajeros. Al parar bajan
15 personas y suben 21. ¢Cuantos pasajeros
hay ahora en el autobus?

En el autobus quedan ................ pasajeros.
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TEMA 3 ACTIVIDADES DE REFUERZO

[N T 01 o = SR CUISO: e
1. Suma:
71 50 45
+ 26 + 39 + 26
2. Ordena de mayor a menor:
91 27 54 62 76 39
> > > >
3. Completa:
235 |200 + 30 + 5 doscientos
273 | ... +... +....
209 | ... +... +....
4. Escribe el signo > o < donde corresponda:
291 219 254 245 276 267
5. Resuelve estas operaciones:
86 74 57
- 43 + 32 + 25
0.
Hay ........ céntimos.
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TEMA 3 ACTIVIDADES DE AMPLIACION

[T 011 o] (=TT CUISO: vt

1. ¢Qué billetes y monedas necesitas para pagar?

2. Calcula:
54 27 62
33 42 26
+ 15 + 14 + 14

3. Ha llovido tres dias seguidos. El primer dia, 23 litros;
el segundo, 45 litros y el tercero, 19 litros. ¢ Cuantos
litros ha llovido entre los tres dias?

Hallovido ................ litros.
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TEMA 4 ACTIVIDADES DE REFUERZO

[T 011 o] (=TT (O U 0 [T

1. Realiza las operaciones:

400 500 700
+ 300 + 200 - 500
2. Ordena de mayor a menor:
313 267 331 352 309 394
> > > > >

3. Completa:

341 300 + 40 + 1 | trescientos

375 + +

303 + +

5. Escribe en centimetros:

Imy25cm: ... 3my34cm: ...
2myo67Ccm: .. Imyscm: ...
3myldcm: ... 2myo95cm: ...
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TEMA 4 ACTIVIDADES DE AMPLIACION

[NT0] 1 0] o] (= PR PTPTRPT CUISO: v

1. Tengo 85 euros y gasto 34 euros.
¢, Cuanto dinero me quedara?

——————

34 € L

______

Me quedaran ................ euros.

2. ¢, Cuantos kildmetros ha recorrido en total?

llegada
salida & J

Ha recorrido ................ km.

3. Juan tiene tres trozos de cuerda. Uno de 57 cm,

otro de 39 cm y otro de 82 cm. ¢ Cuanta cuerda
tiene en total?
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TEMA 5 ACTIVIDADES DE REFUERZO

[NT0] 101 o] (=T CUISO: e
1. Resta:
d u d u d u d u
4 |2 o | 4 8 6|0

- (18] -

N
\I
I
W
I
AN
@)

2. Ordena de mayor a menor:
467 431 476 413 454 445

i P T ~ .
@ = O d q

4, Dibuja un camino:
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TEMA 5 ACTIVIDADES DE AMPLIACION

[T 1] o] =TT CUISO: i

1. Elige la operacion y resuelve:

|

L

®

37 céntimos

15 céntimos

50 céntimos

45 céntimos

® ;Cuanto gastaré si compro

______

Gastaré .

céntimos.

® Tengo 80 centimos. ¢Cuanto me

quedara si compro ’&I ?

______

Me quedaran

céntimos.

..........

® Tengo 35 céntimos. ¢Cuanto

me falta para poder pagar T

______

______

Me faltan

2.

----------

L+ =10

------

céntimos.

¢,Cuanto vale cada objeto?

'+’=17

® Con 70 céntimos, ¢puedo comprar

______

Si

..........

© VICENS VIVES

No

..........




TEMA 6 ACTIVIDADES DE REFUERZO

[NT0] 101 o] (=T CUISO: e
1. suma:
C DU C D U C D U
4 (2|3 3|0|7 /13|56
+11 .88 +|1 2|54 + 1/6 |7
2. Ordena de mayor a menor:
302 498 489 513 375 527
> > > > >
3. Resta:
CcC D U C D U C D U
3148 117 9 8|13|7
- 2| 5 - 3|6 - 11 4

4. ;Cuantos euros hay?
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TEMA 6 ACTIVIDADES DE AMPLIACION

[NT0] 1 01 o] (< TR CUISO: e

1. Resuelve:

® En un bosque hay 375 pinos y 158
encinas. ¢Cuantos arboles hay en total?

______

En total hay .............

7. Cuentade 10 en 10 y une los puntos:

©930
850 990
. [ ]
860
880
[ ]
. /00 510
883200.. 870 5(20 °
*79¢ 720 520
[ ]
780 [ e 740 530
730 ®e690
810 7706 760 ) I
850 g .980 °
7507 @ 620 700 @ 540
670 "o 610 . e
2 [ ] [
650 660 630%40 620 cails 56.0 o550
\-/ 580 €570
3. ¢Qué puedes pagar con dos monedas iguales?
10 céntimos | | 7 B 1 curo / !
4 céntimos  {  i{ ] w 30 céntimos { i
. 15 céntimos | i A2 40 céntimos | i
\\~_—’I \\_—,' LN 2 \~-"’ \‘~-/,
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TEMA 7 ACTIVIDADES DE REFUERZO

N0 10 o = O1F] 1o R
1. Resta:
CcC D U CcC D U C D U
1/3|9 4 121 5|4 |6
= 8|5 - (3|65 - (2179
2. Ordena de mayor a menor:
657 599 543 578 675 681
> > > > >
3. Coloca en vertical y resta:
678 — 489 405 - 87 546 — 98

4. Rodea los billetes gue suman 800 euros:

\. ST
. A 1y
:: . : 7 wy N

ZOOEw:.mmm s | i
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TEMA 7 ACTIVIDADES DE AMPLIACION

[T 0 1] o] (=TT CUISO: v

1. Elige las operaciones y resuelve:

compra paga con le han de devolver
b
- 100N =253 oo + _
N (m"’
\f 100¢v82 w

18 euros BBeuros | 00000 | aesine euros

.......... euros

165 euros 315euros | | euros
"- i -“' $
508008, A

89 euros 149 euros | | L. euros

7. Resuelve:

@ En un camping hay 250 tiendas. Si

desmontan 137, ;cuantas quedaran? 1

Quedaran ............. m
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TEMA 8 ACTIVIDADES DE REFUERZO

[T 0 0] o] (=TT

1. Observay completa:

2 + 2 +2 + 2

4 veces 2 son .......

3+ 3+ 3

3 veces 3 son .......

3x3=...

3 veces 2
2 veces 3

5 veces 2

3 veces 3

........ (O 1 0

5 + 5 + 5

3 veces 5 son .......

o0 oo (ood
4 + 4 + 4

3 veces 4 son .......

2. ¢Cuantos platanos tienen entre los dos monos?

....... K oMue = svnans
¢;,Cuantas patas?: ....... K wavminne = oy
¢;,Cuantos o0jos?: .......  A— = s
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TEMA 8 ACTIVIDADES DE AMPLIACION

[T 0 1] o] =TT (O11 ] =0

. ¢,Cuantos hay?

1 2 3

¢En qué casilla esta?

o "
m “ % J | ,// 7 ]
. Chssty | L3 = |

[

Dibuja un plato en la casilla 4 C
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TEMA 9 ACTIVIDADES DE REFUERZO

[T 011 o] (=TT CUISO: vt
1. Rodea:
triangulo
cuadrado
rectangulo
circulo

2. Cuenta el nimero de lados y de veértices.
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TEMA 9 ACTIVIDADES DE AMPLIACION

(N[0T 1] o] (TP CUISO: i,
1. Dibuja los lados que faltan.
Con regla.
triangulo cuadrado rectangulo
2. Calcula.
392 402 935 500
- 147 - 87 - 292 - 378
2 %X B = S NT— 10x3=....
3 %5 = 5% 2= . 1x8=...
2 X T = v 10 % B = sesnn 1x3=...
3. Cuenta y escribe el perimetro de las figuras.
.......... centimetros civeen.... CENtIMetros
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TEMA 10 ACTIVIDADES DE REFUERZO

[T 1] o] =TT CUISO: o

1. Rodea los objetos simétricos.

a i

2. Colocay calcula.

927 — 638 138 + 89 501 + 349

3. Escribe cada nimero en su etiqueta.

755 861 592 825 715 632 889 781 680

I [ I N
600 700 800 900

4. Redondea a la centena mas proxima.

755 — 861— 592— 825—
/15— 632— 889— /81—
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TEMA 10 ACTIVIDADES DE AMPLIACION

[NT0] 101 o] (< TR CUISO: o

1. Completa las figuras simétricas.

e Ll e B - - b o - o -
]

2. Lee los datos del pictograma y completa.

Ventas de coches

&=y - 10 coches

Enero ﬁﬁﬁ

Febrero o Tgo "o 0 Ta o oo Too Te o T

Marzo ﬁﬁﬁﬁﬁ

Aol & e o Te o Te o e

Mayo —&ills ity Silly Sy Sils Gy

Junio SIS 6ES 6TE 0 NE 6 NG 6 e o Ne 5 T
0 60 70 8

0 10 20 30 40 5

0 90

® ;Cuantos coches se vendieron cada mes?

Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio

® ;Cuantos coches se vendieron en @ @ ;Cuantos coches mas se
total en abril y mayo? vendieron en junio que en enero?
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TEMA 11 ACTIVIDADES DE REFUERZO

[T 1] o] (=TT (O 1] 0

1. Dibuja las manecillas.

Las 3 y media Las 11 en punto Las 7 menos cuarto

7. Restay haz la prueba.

927 — 638 138 — 89 501 - 349

3. Escribe en vertical y resuelve.

6XxX9 5x8 4 x7 3X6
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TEMA 11 ACTIVIDADES DE AMPLIACION

[NT6] 101 o] TR

1.

¢,Cuanto cuesta cada golosina?

. -+ ‘ + ‘ = 15 céntimos
. + . + . = 13 céntimos
—

o+ ' + . = 23 céntimos
G’

2. Completa la tabla.

(O 0] =Y o

‘ — ST céntimos
Y = e céntimos

>

. = céntimos

L M Mi J \'} S D
1 2
g 4 S5 6 7 8 9
100 11 12 13 14 15 16
e 18 19 20 21 22 23
24 25 26 27 28 29 30
Ayer fue Hoy es Manana sera
Miércoles, dia .......... Jueves, dia 13 Viernes, dia ..........
.................... . [ o Domingo, dia 16 R e PR ;|| - (e
Lunes,dia3 | ... - |- N | — ,dia ..........
.................... W< |- AOTOul| ((RSPRRSSPSPRIORR, o | [ SRS Martes, dia 25

3. En la tienda tenfan 125 botellas de agua y han

vendido 97. ¢ Cuantas quedan?

SoluCiON: ...
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TEMA 12 ACTIVIDADES DE REFUERZO

[T 011 o] (=TT CUISO: vt

1. Estima la capacidad.

Mds de 1 litro @

Menos de 1 litro i ‘ ‘

7. Calcula.

5x 7=......... 6 X 9=_..... 9 x 3=.......
8x5=...... 9 x 8=....... 4 Xx 6=.......
8 x 4=_....... 9 x5=...... 8 x6=....

3. Escribe en vertical y resuelve.
12x 2 34 x 2 23x3 62 x 4
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TEMA 12 ACTIVIDADES DE AMPLIACION

[NT0] 101 o] PR CUISO: oo

1. Dibuja y escribe los cuadrados que tiene cada figura.

........ cuadrados ....... cuadrados

7. Escribe en vertical y resuelve.
543 x 2 304 x 3 212 x 4 211 x 8

3. Tengo 35 canicas pequeias y 87 canicas grandes. Si
regalo 29, ¢cuantas me quedan?

Me quedan: ......... canicas.

© VICENS VIVES




TEMA 13 ACTIVIDADES DE REFUERZO

[T 011 o] (=TT CUISO: vt

1. ¢Cuanto me han de devolver?

Pago con... Me devuelven...

......... €

......... €

......... €

7. Calcula

2 X 6=..... 3x5=...... 4 X 71=......
5x 8=........ 6 Xx 3=...... 7T X 2=......
8x 6=..... 9 x 8=....... 3 X 7T=......

3. Escribe en vertical y resuelve.
14 x 2 35x2 46 x 3 67 x8
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TEMA 13 ACTIVIDADES DE AMPLIACION

[INT0]1 0] o (=T CUISO: ceviieeieieeee e

1. Escribe el nombre de cada figura.

11 12 1

2. Escribe en vertical y resuelve.
269 x 2 309 x 3 112 x 7 105x 9

3. En una granja hay 234 animales. 87 vacas, 64 ovejas,
34 cabras y algunas gallinas. ¢ Cuantas gallinas hay?

Hay ......... gallinas.
4. Rodea las medidas correctas.
1 kg \ 20 cm
5 kg 50 cm
50 kg 1m
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TEMA 14 ACTIVIDADES DE REFUERZO

NOMDBIE: e

1. Reparte en partes iguales.

(O 1] =0

4 manzanas

entre 2 platos

6 fresones - entre 3 platos
* > " _<om geuie,
'H 4“ .‘ 1 =
& Sans” - g
* * % I S
Ve n®

....... fresones en cada plato.

. Calcula.

El doblede 8: ........ El doble de 10: ...... El doble de 4: ......

La mitad de 10: ..... La mitad de 6: ....... La mitad de 16: ....
8 X 6=............... 9 X 8= S X 7= ...,
. Escribe en vertical y resuelve.
354 + 67 985 - 496 259 x 3 109 x 9
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TEMA 14 ACTIVIDADES DE AMPLIACION

[NT0] 101 o] (=TT TR UPTRPRRI CUISO: e
1. calcula.
- -, e - - -
8 la mitad
4 botellas —= 6 litros 2 botellas — ....... litros

\\

2 barras — 1 kilo

2. ¢, Cuantas bolsas de 4 caramelos
podemos preparar con estos 28

caramelos?

® © @ o @
28 : 4= ... .. /
Podemos hacer ....... bolsas g

3. Enun aparcamiento hay 45 coches, 29 motos y algunas
bicicletas. Si en total hay 152 vehiculos en el aparcamiento,
¢cuantas bicicletas hay?

Hay ...... bicicletas.
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TEMA 15 ACTIVIDADES DE REFUERZO

[T 011 o] (=TT CUISO: v,

1. Rodea los cubos.

o a v

7. Rodea los prismas.

392 402 935 500
- 147 - 87 - 292 - 378
2%x3=... D % 4 = suisa i [ e Te—
3 X D = s 5%x2=... 1x8=...
2 X =... 10 % O = oaresn 1 % Q= s
45 + ... =50 306 + ... =40 73+ ... = 80
87 + .. =90 25 b =30 52 & i = 60
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TEMA 15 ACTIVIDADES DE AMPLIACION

[INL0] 1 01 o] (<P LO1 0 | €Yo H T

1. Escribe el nimero gue corresponde a cada forma.

3

2. Quiero comprar una bicicleta de 276 € y un teléfono
movil de 195 €. ; Cuanto me devuelven si pago con
500 euros?

Me devuelven ..... euros.
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